ЩЕЛОЧНАЯ «ЖИВАЯ» ВОДА 
PH=8-11 ,     ОВП= -50...-550 МВ
«Живая» вода,  по вкусу напоминающая  воду из горных источников. Естественный стимулятор и антиоксидант, используется для питья, приготовления настоев из трав,  лечения, ухода за кожей лица и тела, для приготовления пищи, мытья овощей и фруктов, полива цветов.
«Живая» щелочная вода, приготовленная в активаторе (ионизаторе) воды «ИЗУМРУД», оказывает благотворное влияние на организм, улучшает самочувствие и придает силы, стимулирует регенерацию клеток и замедляет процессы старения, нормализует кровяное давление, заживляет различные раны, язву желудка и двенадцатиперстной кишки, регулирует количество кальция в крови, оказывает антиоксидантное воздействие,  выводит токсины и шлаки из организма. Используется для профилактики заболеваний:  сахарным диабетом, гепатитом, препятствует отложению солей в суставах, улучшает работу печени и почек, предстательной железы, защищает от других болезней. Щелочная «живая» вода помогает предупредить или излечить много болезней.
Живая»  щелочная вода способствует росту растений, прорастанию семян, повышает урожайность. 
Комплексное применение  «живой» и «мёртвой» воды позволяет лечить грипп, аллергию, ангину, заболевания кожи, и т.д..
 «Живую» щелочную (ионизированную) воду необходимо хранить в закрытой стеклянной или керамической посуде, избегая прямых попаданий солнечных лучей. Рекомендуется хранить воду в холодильнике. Свои особые свойства щелочная (живая) вода сохраняет до 24 часов.
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Заказать ионизаторы воды «ИЗУМРУД-КФТО»  и «ИЗУМРУД-СТО» --- для приготовления щелочной («живой») и  кислой («мёртвой») воды можете у производителя ионизаторов «ИЗУМРУД»  в НПП «ИЗУМРУД» на сайтах: www.izumrud.com.ru или www.izumrud-waters.com 


